
伊丹で子育て中！
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い　結婚した人も伊丹の人というのもあって、自分が育ってきてやっぱり
住みやすいから出たくないという気持ちがあります。

ー 伊丹に引っ越してこられた方のきっかけなどもお伺いしたいです。

こ　結婚を機に引っ越してきたんですが、夫が俗にいう
「伊丹が好きすぎる伊丹人」で伊丹を離れたくないと。わ
たしは豊中だったので、実家にも行きやすいし、まあいいか
と。夫はずっと伊丹で、愛を感じます。田舎な都会という感
じもあって住みやすいみたいですね。

ひ　伊丹は人付き合いが好きなまち。人付き合いがなくても、駅前なら
自転車もいらないし、歩いてイオンにも行けるし、映画も観に行けるし。ぼく
なんか2ヶ月くらい伊丹から出てないときがあります。

な　ぼくは尼崎出身で妻が豊中出身なんです。付き合っ
ているときから車で伊丹を通っていたんですが、申し訳な
いですが何の印象もなかったです。でもあるとき、石畳の
道や白壁の通りをはじめて見て、家に帰って「なんか伊丹
おしゃれやん」「そんなわけないやん！」とか（笑）イベントもけっこうやっ
てるので続けて伊丹に行くことがあって、「なんかいいやん」って。そこから
妻が伊丹にはまっていきました。コミュニティが濃いので、イベントに行って
いると顔見知りがつくりやすかったなと思います。最初の1、2年は友達が
どんどん増えて楽しかったです。

ひ　伊丹のベテランが多いから、新しく来たって言った
ら教えてあげようってなりますね。何がいいとかこれがい
いとか新しい情報はどこでも得られる。教えてあげたくな
るまちです。交流するのが好きな人はこのまちにはまる
んじゃないですかね。生涯暮らせるまちですね。この先店が移転しても住
居はずっと伊丹でいいかなって。息子はたぶんベテラン伊丹人になりそう。

わ　結婚したときは大阪市内に住んでいて、まあ便利といえば便利で好
きだったんですけど、子どもができて、家も狭いし引っ越しを考えたときに
大阪市内の家を見たら、正直すごい高いんですよ。

ひ　そうですね。伊丹は不動産価格もちょうどいいまちです。

次ページへ→

子どもと一緒に遊べる場所は

い　つかしんの近くにある稲野公園運動施設に行って
います。三輪車とか四輪車とかいろんな変形自転車があ
るんです。しかも安い！30分100円で、第三日曜日はだん
らんホリデーで無料なんです。

ひ　200円でたくさん遊べます。

い　あとはローラースケート場。ヘルメットとか道具を全部貸してくれる
し、最近よく行っています。

こ　息子が虫好きなので、夏は猪名川の河川敷で虫をとっています。大き
なバッタとかたくさんいるから大興奮。あとはことば蔵に行ったり。

な　子どもが小さいころは図書館によく行ったんですが、最近はショッピ
ングモールが多いです。伊丹に２つあるイオンモール、西宮ガーデンズ、ら
らぽーと甲子園もたまに行きます。市内だけじゃなくて市外も行きやすいで
すね。

ひ　うちの子どもは今年4歳で、昆陽池公園や笹原公園とか大きい公園
にけっこう行きます。あとは飛行機を見にスカイパークとか。妻がイオンを
好きなのでイオンに行ったり。

わ　うちは子どもがまだ2歳なので、近所の公園が多い
ですが、夫がいる休みの日はスカイパークですね。芝生が
あって転んでも痛くないし、レジャーシート持って行って
半日遊ばせたりしています。空港の屋上展望デッキもよく
行きます。

ー お子さんの年齢によっていろいろ遊ぶところがあるんですね！

伊丹のちょうどよさ

ひ 伊丹に15年住んで思うのは、伊丹って便利な田舎なんですね。車が
なくてもいいし大阪にも出られるし。

ー いのうえさんは伊丹生まれ伊丹育ちですが、伊丹から絶対出たくな
いってありましたか？

（2021年7月実施）
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商店街・スーパー・モールが
30スポットも！

2026年度に新病院も開院します！

●阪急伊丹駅：大阪梅田駅まで約20分、神戸三宮駅まで約30分
●JR伊丹駅：快速停車駅／大阪駅まで約15分、三ノ宮駅まで約25分
●他の鉄道との接続も便利！

●伊丹市営バスの路線が充実
●伊丹空港（大阪国際空港）が近く、市営バスでのアクセスも便利
●近隣市域へ阪急バスや阪神バスも運行

コンパクトなまちの中に活気
ある商店街や便利なモールな
どがギュッと詰まっています。

市立伊丹病院と公立学校共済組合近
畿中央病院の統合再編により、より高
度な医療が提供できる602床での新
病院が2026年度開院予定です。
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通勤に

便利かも！
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わ　で、伊丹に家を買ったんですけど、大阪や西宮に比べると、子育て世
代に出せるちょうどいい値段。あらためてJRから阪急まで歩いてみると、
退屈せずに店を見ながらぶらっと歩ける。子どもが歩いても危険じゃなさ
そうなまちなみで、住みやすいいいまちなんだなあって。わたしも今後も
仕事を続けていく予定ですが、スーパーもたくさんあるし、疲れたときは飲
食店もいっぱいあるし、いろいろ事足りるなあ、便利そうだなあと思って、
結局伊丹に決めました。結果よかったなあと思ってます。大阪にも仕事で
出やすいし、生活もしやすいし、都会すぎず田舎すぎずっていう絶妙な感
じだと思ってます。

子育て世代にとってポイント！伊丹市の取り組み

ー 伊丹市の子育て世代への施策とか支援についてはどうですか？ 

こ 見守りカメラ、「まちなかミマモルメ」ですね。通学路
で子どもがどこを通ったかわかるアプリで、すごく助かります。
特に小学１年生のときは、学校からひとりで家に帰ってこれる？
とすごく不安があったんですけど、「ミマモルメ」が今ここを通過
したって知らせてくれる。もうすぐ帰ってくるって簡単にわかる。

い　「何時何分まで授業です」というのも毎日学校からアプリにお知ら
せが届くんです。

こ　カメラがあるから、認知症高齢者等のお一人での外出中の行方不
明防止にも。

い　あとは、中学校卒業までずっと給食がある。すごく助かります。

な 阪神北広域こども急病センターにもとてもお世話になってます。

ひ　子どもが夜に急に熱出した！とか絶対ありますもんね。

い　他の患者さんが何人待っているかの順番もわかるから、あとどれくら
いで病院に行ったらいいか判断できるのも便利。

鉄道は阪急とJRが利用でき、都心へのアクセスも良好！
伊丹市営バスの路線網も充実、起伏がなだらかで自転車利用
もしやすいまち、伊丹です。 買い物スポットや病院などがたく
さんあるので、暮らしに便利です。

こ 伊丹市は保育所（園）が多いですよね。毎年増えていっているから待
機児童ゼロ。こども園もあるから小規模の保育園で育っても次の選択肢が
ある。こども園にも行けるし、そのまま保育園にも行ける。

わ　図書館での絵本読み聞かせとか、子どもを対象にした市のイベン
トも多いですね。

伊丹に移住を検討している人へのメッセージ

ー これから伊丹に引越しを検討している子育て世代の人に「伊丹のこう
いうところがいいよ！」と言うとしたらどんなところですか？

こ　家が買いやすいです。

な 同じ価格帯で買える家なら伊丹はちょっと広いです
しね。あと飛行機に乗るのも便利ですね。

わ 子どもが小さいので、気張って出かけなくても、街でイベントが多
く、ちょっと出かけたらテンション上がります。

な　屋台村に子どもと行ったりして、それはすごく楽しかった。

い　あとホール系の施設が複数あるのも大きいですよね。キャラクター
ショーやヒーローショーの公演もありますね。

ひ　僕たちが子育て世代のひとに「伊丹に何が欲しい？」って聞いて「こ
れはほしい」と言われたものは、だいたい伊丹にあると思う。他のまちに住
んでて足りないと思ってることが伊丹にあるかもって。あなたの欲しいも
のはきっと伊丹にあるよ。（笑）

伊丹市マスコット

ヒコまる


